

Самостоятельная работа

 


                                     удовлетворительно



                                           карточку с заданием выбирает каждый самостоятельно


хорошо

отлично




 Логическая





структура





 урока








 (этапы урока)�
Тема: «Преобразование целого выражения в многочлен»�
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Повторение   �






Новый материал�
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Самостоятельная работа�
 





Итог урока


Рефлексия�
�
�
�
    	                        числовое


  Выражение


                             





                               буквенное


 


�
  	     числа


Целое выражение-это       переменные


	     действия


 








�
�
Целеполагание (знать и уметь)�
Диагностика (проверка знаний)�
Само -


оценка


�
Коррекция  ( подсказка)�
�
Уметь складывать и вычитать  многочлены�
Выполните действия:


(x ² +4x) – ( x ² - 4x)�



�
 «плюс» - знаки членов не меняем


«минус» - знаки членов меняем на противоположный�
�
Уметь умножать одночлен на многочлен�
Выполните действия:


- x (x ² - 3x)





�



�



 3a (2-6x) = 3a*2 – 3a*6x =  6a – 18ax�
�
Уметь умножать многочлен на многочлен�
Упростите выражение:


(x – 2)(x+3)�






�
 


(a+b)(c+d) = ac + bc + ad + bd�
�
Знать формулы сокращенного умножения�
Выполните действия:


(4 + a) ²





�



�
(а + Ь) 2 = а2+ 2аЬ + Ь2


(а - Ь)2 = а2-2аЬ + Ь2


(а - Ь) (а + Ь) = а2 - Ь2


(а + Ь) (а2-аЬ + Ь2) = а3 + b3


(а - Ь)(а2+аЬ + Ь2) = а3 - b3�
�
Реши на уроке


�
            Дозирование домашнего задания
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Выполни действия:         ( 2a - a²) – (a² + 2a).





Выполни действия :  2 x (x + 6) – 3x (4 – x).





Упростите выражение:   (x – 1)(x + 7).





Упростите выражение:   a² + (2 – a)(a + 5)





Упростите выражение: 7(x + 8) + (x + 8)(x – 8)








Выполни действия: (8a – 3a² + 1) – (a - 3 a²).





Выполни действия: 2ab (a + b) – ab (a – b).





Упростите выражение:  (6x +4)(2 – 3x). 





Упростите выражение:   a(f – 5) – (a – 2)(a – 3).





Упростите выражение:  3(2x – 1)² + 12x. 








Выполни действия: (1,8x - x²) – (x² - 0,2x + 2)





Выполни действия: (1 – y)3x²- (3xy – x) xy.





Упростите выражение:   (x² - 2x)(2x + 4 + x²)





Упростите выражение:   (3x² +y)(2y – 5x²).





Упростите выражение:   (x – 5)² - 4(x + 5)². 








 











